
Stämmoprotokoll för Brf Nackahus 2 i Ekängen 2024 
Torsdag den 13 juni 2024 kl. 18:30 i Skurustugan 
  
__________________________________________________________________________________  
 
1. Stämmans öppnande 

Stämmans öppnandes av Styrelsens ordförande Helena Hoffmann som hälsade alla 
välkomna.  
 

2. Godkännande av dagordning 
Stämman godkände dagordningen med acklamation. 
 

3. Val av stämmoordförande 
Till stämmans ordförande valdes Karolina Sandahl från Fastighetsägarna. 
 

4. Anmälan av stämmoordförandens val av protokollförare 
Ordföranden anmälde Alf Kylfält som protokollförare. 
 

5. Val av två justeringsmän tillika rösträknare 
Till justeringsmän tillika rösträknare valdes Rasmus Näsman och Erik Lundin. 
 

6. Fråga om stämman blivit i stadgeenlig ordning utlyst 
Helena Hoffman redovisade för stämman när och hur kallelsen gått ut.  
Stämman ansåg att kallelsen var stadgeenlig.  
 

7. Fastställande av röstlängd 
Röstlängden fastställdes till 42 närvarande (inga via fullmakt). Det närvarade 46 
medlemmar. 
 

8. Föredragning a styrelsens årsredovisning 
Stämmans ordförande föredrog årsredovisningen och lämnade utrymme för frågor.  
Stämman beslutade att lägga årsredovisningen till handlingarna. 
 

9. Föredragning av revisorernas berättelse 
Stämmans ordförande föredrog revisorns berättelse. 
Stämman beslutade att lägga revisorns berättelse till handlingarna. 
 

10. Beslut om fastställande av resultat- och balansräkningen 
Stämman beslutade att fastställa resultat- och balansräkning för 2023.  
 

11. Beslut om resultatdisposition 
Stämman beslutade att fastställa resultatdispositionen enligt styrelsens förslag. 
 

12. Fråga om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna 
Stämman beslutade enhälligt att ge styrelsen och dess ledamöter ansvarsfrihet.  
 



13. Beslut om arvoden åt styrelseledamöter för nästkommande verksamhetsår 
Stämman beslutade i enlighet med valberedningens förslag att arvordet till styrelsen 
ska uppgå till tre (3) prisbasbelopp exklusive sociala avgifter och att styrelsen fritt får 
fördela beloppet inom sig.  
 

14. Val av styrelseledamöter och suppleanter 
Valberedningens förslag: 
Helena Hoffman, ledamot, omval på 2 år, 
Alf Kylfält, ledamot, valdes 2023 på 2 år har1 år kvar, 
Hans Eklund, ledamot, omval på 1 år, 
Monica Björkman, ledamot, omval på 2 år 
Stina Öberg, suppleant, nyval på 1 år 
Jessica Erne, suppleant, nyval på 1 år 
Göran Grundin, suppleant, nyval på 1 år 
 
Stämman beslutade att välja styrelse i enlighet med valberedningens förslag. 
 

15. Val av revisor 
Till Revisor valdes revisorsföretaget Baker Tilly Stint AB.  
 

16. Val av valberedning 
Stämman valde Ulrika Morin (sammankallande), Gun Mattson och Erik Lundin till 
valberedning. 
 

17. Övriga ärenden 
Inga övriga ärenden eller motioner har inkommit 
 
17a. Information om projektet Ekbacken 
Styrelsens ordförande Helena Hoffman informerade om Projekt Ekbacken och var vi  
står just nu. 

 
18. Stämmans avslutande 

Stämmans ordförande tackade för visat intresse och förklarade stämman avslutad.  
 
 
Stämmoordförande   Protokollförare 
 
Karolina Sandahl   Alf Kylfält 
 
Justerare    Justerare  
 
Rasmus Näsman    Erik Lundin.   
 
 
Detta protokoll har signerats med digital signering via Verified och bankId. 
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